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Da li živite sa ADHD-om u odraslom dobu? 
Pitanja ispod mogu Vam pomoći da to saznate.  

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.   Koliko često imate problema u sprovođenju završnih detalja projekta, 

kada su izazovni delovovi već urađeni? 
 

2.   Koliko često imate problema da dovedete stvari u red  kada treba nešto 

 
3.   Koliko često imate problma da se setite kada su Vam sastanci ili 

obaveze?
 

4.   Kada imate zadatak koji zahteva dosta razmišljanja, koliko često 
izbegavate ili odlažete započinjanje istog? 

 
5.   Koliko često se vrpoljite i mrdate rukuma ili nogama kada treba da 

sedite dug period?
 

6. Koliko često se osećate suviše aktivno i primorano da radite stvari, kao da       
imate "pundravce"?

 
Saberite broj oznaka koje se nalaze na tamno osenčenim poljima. Četiri (4) ili više oznaka ukazuju 
da vaši simptomi mogu ukazivati na ADHD kod odraslih. Možda bi bilo dobro da popričate sa Vašim lekarom 
i zakažete procenu. 

 
 

Trijažna Skala samoprocene ADHD-a kod odraslih 1.1 (ASRS-V1.1) jeste supset Skale samoprocene ADHD-a kod odraslih-V1.1 (ASRS-V1.1) Ček-liste   
simptoma Svetske zdravstvene organizacije (World Health Organization – WHO).

 
AT28491 PRINTED IN USA. 3000054636 0903500 ASRS-V1.1 Screener COPYRIGHT © 2003 World Health Organization (WHO). Reprinted with 
permission of WHO. All rights reserved. 

Mnogi  odrasli  žive  sa  poremećajem  pažnje  i  hiperaktivnosti  (ADHD  kod  odraslih)  i  ne  primećuju  
to. Zašto? Zato što se njegovi simptomi često pogrešno tumače kao  posledice stresnog života. Ukoliko 
većinom života imate ove  simpotome, možda  imate ADHD kod  odraslih–stanje  koje  Vam  Vaš  
lekar  može  pomoći  da dijagnostikujete i lečite.

Sledeća  pitanja  se  mogu  koristiti  kao  polazna  tačka  u  pomoći  da  prepoznate  signale/simptome   
ADHD-a kod odraslih,  ali  ona  ne  zamenjuju  konsultovanje sa posebno  obučenim zdravstvenim 
stručnjakom. Precizna dijagnoza se jedino može postaviti pomoću kliničke evaluacije. Bez  obzira  na  
rezultate  ovog  upitnika, ukoliko  imate  briga  u  vezi  sa  dijagnostikovajem  i  tretmanom ADHD-a  
kod  odraslih, molimo Vas da  se posavetujte o tome sa svojim lekarom.

Ova trijažna Skala samoprocene ADHD-a kod odraslih na osnovu DSM-5 (ASRS-5) primenjuje se kod osoba koje 
imaju 18 godina i više.

Označite odgovor koji najbolje opisuje kako se osećate i ponašate u 
proteklih 6 meseci. Molimo Vas da popunjen upitnik date Vašem lekaru 
tokom naredne posete kako biste razgovarali o rezultatima.

da uradite što zahteva organizaciju?



Vrednost trijaže ADHD-a kod odraslih
 
Istraživanja govore da simptomi ADHD-a mogu da se održe u odraslom dobu, i da imaju značajan uticaj na 
odnose, karijeru, pa čak i ličnu bezbednost pacijenata koju mogu da pate od njega    . Pošto je ovaj poremećaj 
često pogrešno shvaćen, mnogi ljudi koji ga imaju ne dobiju odgovarajući tretman i, kao rezultat toga, možda  
nikada neće dostići svoj pun potencijal. Deo problema je to što poremećaj može biti težak za dijagnosticirati,  
naročito kod odraslih.
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Skala samoprocene ADHD-a kod odraslih (ASRS-v1.1) Ček-lista simptoma je razvijena u saradnji sa Svetskom  
zdravstvenom  organizacijom  (World  Health  Organization  –  WHO)  i  Radnom  grupom  za ADHD kod 
odraslih koji uključuje sledeći tim psihijatara i istraživača:

1-4

Kao profesionalac u zdravstvenoj nezi, Vi možete koristiti ASRS v1.1 kao instrument koji može pomoći  u  trijaži  
ADHD-a  kod  odraslih  pacijenata.  Uvid  dobijen  ovim  trijažnim  instrumentom može  sugerisati  potrebu  za  
daljim,  dubljim  kliničkim  intervjuom.  Pitanja  ASRS  v1.1  su konstuisana u skladu sa DSM-IV kriterijumima i 
odnose se na manifestacije ADHD simpotoma kod  odraslih.  Sadržaj  upitnika  odražava  značaj  koji  DSM-IV  
pridaje  simptomima, disfunkcionalnostima i istoriji u cilju tačne dijagnostike.

Popunjavanje Ček-liste simpotoma traje oko 5 minuta i ona može pružati informacije koje su izuzetno važne za 
dopunu dijagnostičkog procesa.


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4



